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Zestaw D

1. Rozwiąż równanie

z2 − (5 + 3i)z + 2 + 6i = 0

2. Rozwiąż równanie
|z|2z5 = (−1 +

√
3i)5

3. Wyznacz macierz odwrotną do macierzy A, a następnie sprawdź po-
prawność rachunków wykonując mnożenie A · A−1

A =


1 −2 −4 −2
2 −3 −6 −3
3 −4 −7 −3
1 2 7 4


4. Zbadaj w zależności od parametru k ∈ R liczbę rozwiązań układu rów-
nań i znajdź te rozwiązania

kx +y −z = 1
kx −ky −2z = 1

−3kx +y +z = 1

5. Rozwiąż układ równań, a następnie sprawdź poprawność rachunków

x −y +z +t = 1
4x −2y +2z +5t = 1
3x −2y +2z +4t = −1
2x +8y −9z +7t = −9
x +9y −5z = 0

Powodzenia!


